
1. Resolva as adições.

a) 25.324 +897= f) 89.467 +564=

b) 53.785 +658= g) 92.853 +987=

c) 76.487 +724= h) 52.769 +496=

d) 98.594 +638= i) 84.576 +875=

e) 46.243 +978= j) 12.966 +369=

2. Resolva as adições:

a) 87.263 +3.867= f) 74.613 +6.897=

b) 45.796 +6.824= g) 67.574 +5.967=

c) 89.556 +6.543= h) 54.693 +8.849=

d) 63.546 +5.675= i) 88.974 +3.298=

e) 74.675 +8.458= j) 92.458 +8.864=

3. Escreva usando números, o símbolo de adição, o resultado e por extenso:

a) sessenta e sete mil, quatrocentos e trinta e nove mais novecentos e oitenta e seis.

b) vinte e dois mil, seiscentos e cinquenta e três mais quinhentos e sessenta e sete.

c) cinquenta e seis mil, setecentos e oitenta e cinco mais oitocentos e vinte e oito.

d) quarenta e três mil, novecentos e sessenta e oito mais quatrocentos e setenta.

e) trinta e nove mil, oitocentos e quarenta e dois mais seiscentos e oitenta e nove.
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